



ПРОТОКОЛ

за класиране на кандидатите за ползване на комплексните
услуги за социално включване

Днес 08.07.2016 г. комисията е назначена със Заповед № 61/19.02.2016 г. на Кмета на община Гурково, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Марияна Динкова Маринова- Гл. специалист „Човешки ресурси“- Ръководител на проект;

И ЧЛЕНОВЕ:

1. Доника Димчева Куртева- спец. ТСУ- Технически сътрудник по проекта;
2. Стефка Георгиева Станкова - Иванова - старши счетоводител – касиер- счетоводител по проекта;
3. Атанас Костадинов Граматиков- кмет на с. Паничерево, общ. Гурково;
4. Стефан Василев Азманов- кмет на с. Конаре, общ. Гурково;

се събраха в 09:00 часа в стая № 12 в сградата на общинска администрация Гурково със задача, да извършат крайно класиране на кандидатите за ползване на комплексни услуги за социално включване по проект: Проект: BG05M9OP001-2.002-0192-C001 „Предоставяне на комплексни услуги за социално включване в семейна среда на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора в община Гурково” .

Съгласно проекта на всички кандидат- потребители беше извършена индивидуална социална оценка на потребностите от назначени по проекта социални работници, предадени на екипа за управление на проекта на 01.07.2016 г.

Председателя на комисията оповести определеният индивидуален месечен бюджет на всеки кандидат-потребител съобразно неговата оценка.

Съгласно горе изложеното комисията извърши следното класиране:

№	Име, презиме, фамилия на кандидата	Общ брой часове съгласно индивидуалната социална оценка	Одобрен за предоставяне на комплексна услуга	Основание за неодобрение
1	Михо Колев Коев	64	Да	
2	Съби Петров Симеонов	64	Да	
3	Атанаска Стефанова Симеонова	43	Не	Към момента кандидат-потребителя се справя с



				ежедневните си дейности. Комисията оценя кандидата и го включва в списъка на чакащите кандидат-потребители.
4	Величка Колева Дренчева	43	Не	Към момента кандидат-потребителя се справя с ежедневните си дейности. Комисията оценя кандидата и го включва в списъка на чакащите кандидат-потребители.
5	Иван Георгиев Попов	43	Да	
6	Мария Георгиева Генчева	43	Да	
7	Светия Атанасова Мечева	43	Да	
8	Стайка Колева Момчилова	43	Не	Към момента лицето живее в едно домакинство със семейството на синът си, което и помага да се справя с ежедневните си дейности. Комисията оценя кандидата и го включва в списъка на чакащите кандидат-потребители.